
1)  Aslı'nın yaşı Hatice'nin yaşından 4 fazladır. Ebru'nun yaşı da Aslı'nın yaşından 3 fazladır.  Üçünün yaşları toplamı  35 ise ; Ebru'nun yaşı kaçtır?














2) Emel'in yaşı  Ceren'in yaşından 5 fazladır. Ali'nin yaşı ise Emel ile Ceren'in yaşları toplamına eşittir. Üçünün yaşları toplamı   50  ise ; Emel'in yaşı kaçtır?













3 )  Arda'nın parası  Selim'in parasının iki katıdır. Hasan'ın parası ise  Arda ile Selim'in paraları toplamına eşittir. Üçünün paralarının toplamı  66 lira ise  Selim'in kaç lirası vardır? 




 


4)  Üç sayıdan birincisi  ikincisinin 2 katından 3 fazladır. Üçüncüsü ise birinciden 7 fazladır.  Bu üç sayının toplamı   113  ise ;  birinci  sayı kaçtır?




5)  A sayısı B sayısının  3 katıdır.  C sayısı da B sayısından 10  fazladır.   B ile C sayısının toplamı  30 ise  A sayısı kaçtır? 









6)   A  sayısı  B sayısından  6 eksiktir.  C sayısı da B sayısından 4 fazladır.   A ile B sayısının toplamı  24 ise ;  C sayısı kaçtır?






             
7)   Bir sınıfta  futbol oynayanların sayısı, voleybol oynayanların sayısının 2 katından 3 eksiktir. Basketbol oynayanların sayısıda futbol oynayanların sayısından 7 fazladır. Bu sınıfta toplam sporla ilgilenen 26 öğrenci varsa; futbol oynayan kaç kişi vardır?




8)  Bir hastanedeki  hemşirelerin sayısı  doktorların sayısının 2 katıdır. Hastaların sayısı ise hemşirelerin sayısının 4 katıdır. Doktor ve hemşirelerin sayısı 45  ise  ; hasta sayısı kaçtır?






9)  Bir  sepetteki   elmaların sayısı  portakalların sayısının  4 katından 8 eksiktir.  Mandalinaların sayısı ise portakalların sayısından 4 eksiktir. Bu sepetteki toplam elma portakal ve mandalina sayısı   84  ise ; portakalların   sayısı   kaçtır?





10)   Ali'nin yaşı  Mehmet'in yaşının yarısıdır.   İkisinin yaşları toplamı  21 ise  Ali kaç yaşındadır?





11)   Kadir'in parası  Mert'in parasının 3'te biridir. İkisinin paraları toplamı  36  lira ise  ; Mert'in kaç lirası vardır?





12)   Bir okuldaki  kızların sayısı erkeklerin sayısının  4'te biridir.  Bu okulda toplam  240 öğrenci varsa;  kaç tane   kız  öğrenci  vardır? 






13) Bir mağazada  gömleklerin sayısı  pantolonların sayısının 2 katından 6 eksiktir.  Ceketlerin sayısı da pantolonların sayısından 8 eksiktir.  Bu mağaza da gömlek  pantolon ve ceketlerin toplam sayısı  386   ise  ; pantolon sayısı kaçtır?




14) Tümler iki açıdan biri diğerinin yarısıdır.  Buna göre büyük açı   kaç derecedir?




15) Bütünler iki açıdan biri diğerinin 4'te biridir. Buna göre küçük açı kaç derecedir? 
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16)  Ezgi'nin yaşı Büşra'nın yaşının yarısından 5 fazladır. İkisinin  yaşları toplamı  32 ise ; Ezgi'nin yaşı kaçtır?













